
Γίνεται μια χώρα με στρατόπεδα συγκέντρωσης μεταναστών, με εκατοντάδες μετανάστες νεκρούς στα
σύνορα, με δεκάδες καταγεγραμμένα περιστατικά συνεργασίας της αστυνομίας με τις νεοναζιστικές
συμμορίες, να αποτελεί «διεθνή πρωτοπορία» στην πάταξη της ρατσιστικής βίας; Αν πιστέψουμε τον
υπουργό ΠΡΟΠΟ της κυβέρνησης, Νίκο Δένδια, γίνεται.

«Διεθνή πρωτοπορία» στην πάταξη της ρατσιστικής βίας χαρακτήρισε λοιπόν την Ελλάδα ο Νίκος
Δένδιας, με αφορμή την παγκόσμια ημέρα για την Εξάλειψη των Φυλετικών Διακρίσεων.

Στο μήνυμά του, αναφέρει μεταξύ άλλων ότι «η Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη των Φυλετικών
Διακρίσεων βρίσκει τη φετινή χρονιά τη χώρα μας στη διεθνή πρωτοπορία της πάταξης της ρατσιστικής
βίας» και ότι «η Ελληνική Δημοκρατία αποδεικνύει εμπράκτως ότι αξιοποιεί πλήρως το νομικό της
οπλοστάσιο για την αντιμετώπιση κάθε διάκρισης ή βίας κατά προσώπων, λόγω φυλετικής ή εθνικής
καταγωγής».

Θεωρεί εξάλλου ότι «το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη, με τη σύσταση των
Υπηρεσιών Αντιμετώπισης Ρατσιστικής Βίας στην Ελληνική Αστυνομία, έδωσε ουσιαστική απάντηση στην
αποτροπή των φαινομένων ρατσισμού».

Ο Νίκος Δένδιας αναφέρεται ακόμα στην αντιμετώπιση της Χρυσής Αυγής, που ακολούθησε τη δολοφονία
του Παύλου Φύσσα, αλλά και στο ζήτημα της παράνομης μετανάστευσης, την οποία ο υπουργός εκτιμά
ότι αντιμετωπίζεται «με πλήρη σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και στα κεκτημένα της Ευρωπαϊκής
Ένωσης».

Την ίδια στιγμή βέβαια εκατοντάδες μετανάστες βρίσκονται φυλακισμένοι στα ανά την Ελλάδα
στρατόπεδα συγκέντρωσης, με μόνο έγκλημα ότι δεν διαθέτουν νομιμοποιητικά έγγραφα. Οι λιγοστές
καταγγελίες που καταφέρνουν να δουν το φως της δημοσιότητας αποκαλύπτουν διάσπαρτα κολαστήρια
στην Ελληνική επικράτεια, με ένα από τα μεγαλύτερα να απέχει μόλις λίγα χιλιόμετρα από την
πρωτεύουσα.

Στη Βουλή συζητείται διάταξη για την απέλαση όσων μεταναστών καταγγείλουν «ψευδώς» περιστατικά
αστυνομικής αυθαιρεσίας σε βάρος τους (και το «ψευδώς» θα κρίνεται από την… «ανεξάρτητη»
δικαιοσύνη).

Εξάλλου δεν έχει περάσει καιρός από όταν καταργήθηκε ακόμα και η αστικοδημοκρατική διάταξη που
έδινε στους νομίμως διαμένοντες μετανάστες το δικαίωμα του «εκλέγειν» και «εκλέγεσθαι», ενώ πριν ένα
χρόνο, με απόφαση του ΣτΕ βασισμένη στο «δίκαιο του αίματος», καταργήθηκε η χορήγηση ελληνικής
ιθαγένειας στα παιδιά των μεταναστών που γεννήθηκαν και μεγάλωσαν στην Ελλάδα.

Τα ελληνοτουρκικά σύνορα έχουν μετατραπεί σε ένα απέραντο υγρό τάφο για τους μετανάστες, με την
αδιαφορία ή και την συνενοχή του λιμενικού, όπως χαρακτηριστικά αποκαλύφθηκε στο Φαρμακονήσι
(αυτά είναι τα «κεκτημένα» της Ε.Ε.).

Ακόμα, τα δεκάδες καταγεγραμμένα περιστατικά συνεργασίας της αστυνομίας με τη νεοναζιστική
συμμορία της Χρυσής Αυγής, οι «σκούπες» με το σαδιστικό τίτλο «Ξένιος Ζευς», η εργοδοτική
τρομοκρατία που χτυπά πρώτους τους μετανάστες ως το πιο αδύναμο τμήμα της εργατικής τάξης (ας
θυμηθούμε τη Μανωλάδα), ο ρατσιστικός λόγος των κυρίαρχων ΜΜΕ, τι να πρωτοθαυμάσει κανείς από
την «παγκόσμια πρωτοπορία» της Ελλάδας…

Απάντηση στα φληναφήματα του Δένδια ας αποτελέσει αύριο η μαζική συμμετοχή των εργαζομένων, της
νεολαίας και των ίδιων των μεταναστών στα μεγάλα αστιφασιστικά συλλαλητήρια σε όλη την Ελλάδα.


